

## Мужчина нападал на журналистов возле Лефортовского суда Москвы после решения об аресте полпреда президента в Уральском округе

Корреспондентка «МБХ-Медиа» Анастасия Ольшанская [написала](#) в твиттере, что после ареста в Лефортовском районном суде Москвы помощника полпреда президента в Уральском федеральном округе Александра Воробьева некий мужчина агрессивно толкал журналистов, собравшихся у выхода из суда.

Мужчина применял силу к тем, кто снимал, как арестованного Воробьева выводили из здания суда. Ольшанская пишет, что от отлетела в сторону и ударилась: «Болят рука и шея, немного подташнивает, кружится голова, трясутся руки, да и все тело. Все зафиксировала в травмпункте, жду справку».

«Без камер он сказал: "Ну вы же все понимаете, на чей суд пришли"», — пишет девушка. Сам мужчина не представлялся.

Embed Wrapper Not Realised